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Η κοπή της Βασιλόπιτας της Ιεράς Επισκοπής 
Βρισβάνης
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Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Βρισβάνης κ. Βαρθολομαίος 
ευλόγησε την παραδοσιακή Βασιλόπιτα της Ιεράς Επισκοπής 
Βρισβάνης, κατά τη διάρκεια εκδήλωσης που 
πραγματοποιήθηκε στην Ενορία Κοιμήσεως της Θεοτόκου Mt 
Gravatt.

Παρευρέθηκαν οι κληρικοί της Βρισβάνης και του Gold Coast, μαζί με 
εκπροσώπους από όλες τις ενορίες και κοινότητες της Νοτιοανατολικής 
Κουινσλάνδης.

Στην ομιλία του, ο Θεοφιλέστατος αναφέρθηκε στην αξία της ευγνωμοσύνης, 
τονίζοντας την ανάγκη να ευχαριστούμε τον Θεό για τις άφθονες ευλογίες που 
μας χαρίζει. Ο Επίσκοπος Βρισβάνης επεσήμανε ότι ενώ μπορεί να 
αντιμετωπίζουμε προκλήσεις στη ζωή, υπάρχουν πολλές συνθήκες πολύ πιο 
δύσκολες από τις δικές μας και ως εκ τούτου καλούμαστε να αναγνωρίσουμε τη 
γενναιοδωρία του Θεού και να Τον ευχαριστήσουμε για όλα.

Ο Θεοφιλέστατος εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του τόσο προς τον ιερό Κλήρο όσο 
και προς τους λαϊκούς για την παρουσία τους, και ενθάρρυνε τους πιστούς να 
προσεύχονται και να υποστηρίζουν τη διακονία των ιερέων τους.
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Ο Επίσκοπος Βρισβάνης περιέγραψε επίσης αρκετές σημαντικές πρωτοβουλίες και 
εκδηλώσεις που έχουν προγραμματιστεί για το τρέχον έτος, προσκαλώντας τους 
πιστούς να συμμετάσχουν ενεργά. Αυτές περιλάμβαναν τον εορτασμό των 50 
χρόνων του Πανηγυριού που διοργάνωσε η Ενορία – Κοινότητα του Αγίου 
Γεωργίου, τον καθαγιασμό τον Ιούνιο της Ενορίας Αγίου Ιωάννη του Βαπτιστή στο 
Cairns, τη θεμελίωσης νέας αίθουσας της Ενορίας Αγία Παρασκευή στο Brisbane 
North και την έναρξη των εργασιών για τον νέο Καθεδρικό Ναό της Βρισβάνης 
στην Ενορία της Κοιμήσεως της Θεοτόκου Mt Gravatt, καθώς και άλλες 
πρωτοβουλίες και εκδηλώσεις.

Τέλος, ο Θεοφιλέστατος μετέφερε την αγάπη και τις ευλογίες του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ.κ. Μακαρίου προς τους κληρικούς και τους λαϊκούς 
της Ιεράς Επισκοπής Βρισβάνης.

Το φλουρί της Βασιλόπιτας βρέθηκε στο κομμάτι που ήταν αφιερωμένο στον Μέγα 
Βασίλειο.
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